

3只大牛股今年以来翻倍

题材股重组股是牛股摇篮

2个月的涨幅超过100%，这样的大牛股今年以来已出现3只。虎年春节刚过，部分牛股便走出了与众不同的走势。而A股市场的大背景却是：指数震荡下跌，上证综指从年初的3277.14点，跌落至2月底的3051.94点，累计跌幅接近7%。

广发证券最牛：涨幅超4倍

随着2月份的结束，A股市场前两个月的大牛股已清晰可见。停牌3年多的S延边路，在今年2月摇身一变成为广发证券(000776)，并轻松摘得最牛股票桂冠。2月12日，广发证券复牌，首日涨幅高达374.41%。至2月底，广发证券的涨幅达到了414.5%，这是今年以来唯一一只涨幅超过4倍的股票。

重组题材从来都是大牛股

的摇篮。今年以来涨幅翻倍的3只牛股中，广发证券、世纪光华(000703)皆因重组而牛气冲天。2月11日，世纪光华发布重组方案，其全部资产和负债将由第一大股东以现金购买，以实现借壳上市。复牌当日，世纪光华直奔涨停。至2月底，其连续拉出7个涨停，今年以来涨幅达到112.17%，在大牛股中排名第三。

区域概念成牛股集中营

今年走势火爆的区域概念

板块则成为牛股集中营。相关受益股票前两个月的走势已然红得发紫。1月份，海南板块异军突起；2月份，新疆、西藏板块竞相接过接力棒。数据显示，今年前2个月，17只股票涨幅超过50%，这其中，罗牛山(000735)、新疆城建(600545)、海南高速(000886)、西藏发展(000752)等区域概念股占据了绝大多数。

罗顿发展(600209)就是海南板块的领头羊。在1、2月份共计27个交易日中，罗顿发展有11个交易日以涨停收盘。今年以来，罗顿发展的累计涨幅达到127.47%，在所有股票中排名第二。如果剔除广发证券长期停牌因素，罗顿发展则成为A股市场上地地道道的第一牛股。

据《北京晨报》

前2个月涨幅超过50%的股票

代码	简称	涨幅(%)
000776	广发证券	414.50
600209	罗顿发展	127.47
000703	世纪光华	112.17
600552	方兴科技	85.66
600133	东湖高新	84.45
600545	新疆城建	81.81
000735	罗牛山	81.33
000632	三木集团	77.84
000886	海南高速	69.78
600523	贵航股份	65.52
600403	欣网视讯	63.99
000977	浪潮信息	62.04
000752	西藏发展	58.60
000753	漳州发展	58.56
000567	海德股份	57.73
600831	广电网络	52.43
600158	中体产业	52.36

武钢成功购得巴西矿企股权

在中国钢铁企业代表与国际三大矿山企业进行2010年铁矿石价格紧锣密鼓谈判之际，从武汉钢铁集团传来消息，武钢与巴西EBX集团MMX公司在里约热内卢市圆满完成股权转让，武钢成为这家公司第二大股东，获得约6亿吨资源权益。这意味着武钢收购巴西EBX集团铁矿石资源股权取得成功。

本次交割武钢出资约4亿美元，认购MMX公司新增发的1.017亿股股份，占MMX增资扩股后总股数的21.52%，成为其第二大股东。

新华社

天天出彩

体彩22选5(2010052期)

中奖号码:4 12 13 14 15
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 4注 176276元

体彩排列3(2010052期)

中奖号码:2 0 4
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选3 3066注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 7841注 160元

体彩排列5(2010052期)

中奖号码:2 0 4 3 3
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选20注 100000元

体彩7位数(2010030期)

中奖号码:9 0 8 1 0 2 4
奖级 中奖注数 每注奖金
特等奖 1注 4592281元

快乐扑克 2010-2-28

当日中奖注数:548注
当日中奖金额:18142元

福彩3D游戏(2010052期)

中奖号码:0 6 5
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 507注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1498注 160元

福彩15选5(2010052期)

中奖号码:1 6 8 11 12
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 222注 2971元

福彩双色球(2010022期)

红球号码:1 2 18 29 31 32
蓝球号码:2
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 4注 889822元

足彩“4场进球”(10022期)

中奖结果:11302012
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 5注 24404元

足彩“6场半胜负”(10021期)

中奖结果:13313330013
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 12372元

足彩“胜负游戏”(10016期)

中奖结果:3313330333333
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 814注 2107元
二等奖 8891注 82元

附加玩法“任选9场”

奖等 中奖注数 每注奖金
任选9场 44544注 58元

对美反倾销案拉开投机帷幕 “肉鸡第一股”屡遭爆炒



资料图片

2月5日，商务部发布公告，称对美国进口的白羽肉鸡产品实施临时反倾销措施。民和股份(002234.SZ)应声大涨7.41%。此前，在民和股份上，炒作资金也曾利用反倾销案利好消息进行了多次投机。2009年9月13日，商务部宣布启动对美国肉鸡产品的反倾销和反补贴立案审查程序。9月14日，民和股份应声涨停。

民和股份屡遭炒作，但据记者调查了解，因受制产品结构原因，被誉为肉鸡行业“第一股”的民和股份恐难受益。

受制产品结构难受益

2月5日，商务部发布《对美白羽肉鸡产品反倾销案初裁公告》，初步裁定原产于美国的进口白羽肉鸡产品存在倾销行为，决定采用保证金形式实施临时反倾销措施，生效日期为2月13日。

受此消息影响，国内部分肉鸡产品生产企业已经开始提价。而国内最大的父母代肉种鸡养殖企业民和股份却显得较为平静。2月24日，民和股份董秘办工作人员对记者表示：“公司的生产与销售平稳，依然执行既定计划，未受反倾销案件初裁结果的影响而产生波动。”

业内人士表示，民和股份恐难受益于该反倾销案，原因是反倾销案所涉及的产品与民和股份的产品结构不同。民和股份工作人员表示：“我们的主要产品是鸡苗，肉鸡产品只是其中一部分。”

一位熟悉民和股份的投资者表示：“民和股份的主要利润确实来自鸡苗产品，肉鸡产品占营业收入的比重虽大，但属于微

利产品。”

据2009年半年报，民和股份实现营业收入3.09亿元，其中鸡苗收入1.29亿元，占比42%；肉鸡产品收入1.67亿元，占比54%。不过，肉鸡产品毛利率为-2.04%，而鸡苗产品则实现了2.85%的毛利率。在2008年时，两种产品毛利对比更加悬殊，鸡苗产品毛利率为26.53%，肉鸡产品只有区区5.05%。

鸡苗投机性上涨风险大

反倾销案是否最终会波及到鸡苗价格上涨，该工作人员谨慎地表示：“理论上有这种可能性。”

2月24日，记者在采访中了解到，受白羽肉鸡产品反倾销案影响，山东部分地区鸡苗价格出现过投机性上涨，近日普遍出现了较大幅度的下滑。山东潍坊的一位养殖户对记者表示：“春节前，我们这里的人都知道反倾销的事，预期肉鸡包括鸡苗价格会上涨。春节后确实上涨了一些，22日时达到最高价，为大肉食鸡苗3块多钱。但是今天(24日)就不行了，只有两块多。短短两天就掉了1元钱！”

湘财证券认为，反倾销案对中国鸡肉市场的影响有限，民和股份仅存部分交易性机会。招商证券分析师黄口则认为，经过两年多低迷期后，鸡肉市场将在今年下半年进入上升周期，反倾销将有助于肉鸡价格复苏。

据《华夏时报》

中国仍是美国头号债主

就在外界热议中国大举减持美国国债导致失去头号债主之位时，事情发生了戏剧性变化。根据美国财政部日前发布的调整后数据，截至2009年底，中国共持有8948亿美元美国国债，日本持有7657亿美元，中国仍为美国头号债主。

根据几天前公布的数据，去年12月日本增持美国国债115亿美元，至7688亿美元，而中国当月减持了342亿美元，持有美国国债7554亿美元，降为美国第二大债权国。

修正后的数据也显示，中国去年年底连续两个月减持了美国国债，业内人士指出，去年12月我国再次减持美国国债是在美元出现技术性反弹下做出的选择，并不意味着我国将大举减持美元资产。

快报记者 但有为

三新股明日申购 太极股份是首选

太极股份、丹甫股份、康力电梯三只新股将于明日申购。国信证券分析师施晓青表示，太极股份是IT服务提供商，公司业务资质高、体系完善，以政府及大型企业的高端客户为主，还将受益于未来国内信息化普及及升级，快速增长无悬念，值得推荐。

而卓翼科技、亚太药业、七星电子也将周三进行申购。因明日打新资金周三无法解冻，资金量不大的投资者需在明日与周三间做出取舍。施晓青分析，周三进行申购的亚太药业的主导产品——抗生素在国内市场占有量优势明显，研发实力强劲，7项新药涉及抗病毒类、消化系统类、心血管类处于药监局审批阶段，有望成为新的盈利增长点。而“新医改”全面启动，将为公司增长提供新机会，投资者周三打新可以亚太药业为目标对象。

快报记者 刘芳

明日三新股申购信息

代码	简称	发行价(元)	市盈率
002366	丹甫股份	15	29.4
002367	康力电梯	27.1	44.4
002368	太极股份	29	46.8

»必读信息

*ST夏新将申请恢复上市

已暂停上市的*ST夏新今天披露了2009年年报，得益于公司的破产重整，公司2009年度实现净利润近7亿元。据悉，在重整计划完成后，重组方厦门象屿集团将向*ST夏新注入净资产价值不低于10亿元的优质资产，使*ST夏新恢复持续经营和盈利能力。公司称，董事会决定在5个交易日内向上交所提交恢复上市申请书。

力诺太阳停牌商讨重大事项

股票连续劲涨三天的力诺太阳今天公告，公司将与有关方面商讨重大事项，因该事项存在不确定性，为避免引起公司股票价格的异常波动，公司股票将于3月1日停牌一天。

2008年9月，力诺太阳曾经发布重组方案，一年后，这一方案因实际控制人高元坤离奇失踪而未能回复监管层的反馈意见被迫终止。随着高元坤2009年9月现身，力诺太阳重组或再提。

ST筑信停牌筹划重大资产重组

ST筑信今天公告，公司正在筹划重大资产重组，为避免股价波动，公司股票自2010年3月1日起停牌。

ST筑信停牌资产重组，应该是海航置业兑现重组承诺。根据2009年5月6日，ST筑信控股股东天津大通及一致行动人天津市艺豪科技与海航置业签订的增资协议。海航置业将实现间接控股ST筑信。

快报记者 阮晓琴 彭飞

智利地震可能推高铜价

世界最主要产铜国智利27日发生里氏8.8级地震，有关人士表示，此次大地震可能引发国际铜价上涨。而智利矿业部长圣地亚哥·冈萨雷斯27日表示，智利地震使当地几个铜矿暂时停产，但近日就能恢复生产，不会影响智利的铜出口。

智利的铜储量、产量和出口量均居世界第一。资料显示，智利主要的大型铜矿主要分布在中部、北部地区，而此次震源地在南部地区，铜矿山并不多。不过有外电消息称，英美资源集团在智利的两个矿山生产已暂停，这两个矿山距智利首都圣地亚哥100多公里。

炼企业原料供应影响的大小还有待观察。

2007年—2008年，escondida铜矿由于工人罢工而出现停产，曾刺激国际铜价走高。有分析师指出，此次智利大地震短期内会进一步刺激国际铜价的上涨，因为铜矿原料供应的减少，将使铜冶炼企业的产量下降，进而减少市场库存。

2007年11月14日，智利北部地区发生里氏7.7级强烈地震，震区附近部分铜矿停产，曾使得期铜价格暴涨。

A股市场中，江西铜业、云南铜业、铜陵有色等个股均以铜为主要业务，值得关注。综合